

Администрация муниципального
образования «Бобья-Учинское»
427825, Удмуртская Республика,
Малопургинский район, улица Азина,
д. Бобья-Уча, дом № 14,
тел./факс (34138) 6-81-37
ИНН 1816005284
КПП 182101001
ОГРН 1061821001307
Исх. № 124 от 17.09.2018

Главе муниципального образования
«Малопургинский район»
Юрину С.В.

Ходатайство

Администрация муниципального образования «Бобья-Учинское» ходатайствует о присвоении почетного звания «Дочь Малопургинского района» Васильевой Крестинье Васильевне за воспитание достойных детей и активную жизненную позицию.

Представления к награждениям прилагаются.

Глава муниципального образования

Ю.Н. Захаров

Исп. Селивестрова О.В.
4-37-37

Представление к награждению гражданина

1. Наименование награды: Почетное звание «Дочь Малопургинского района»
(занесение в Книгу Почета Малопургинского района, награждение Почетной грамотой Малопургинского района, Благодарностью главы муниципального образования «Малопургинский район»)
2. Фамилия Васильева
имя, отчество Крестинья Васильевна
3. Должность, место работы пенсионерка
(точное наименование предприятия, учреждения, организации)
4. Дата рождения 24.05.1934 г.
(число, месяц, год)

5. Стаж работы: общий 51, в отрасли _____,
6. Какими наградами награжден, год награждения: _____,
7. Характеристика гражданина, представляемого к награждению с указанием конкретных заслуг и достижений:

Васильева Крестинья Васильевна родилась 24 мая 1934 года в д. Гужношур Пычасского района. В семье их было 6 детей, она в семье 2-ой ребёнок. Но так случилось, что 4 брата в раннем детстве умерли от ветрянки.

Когда началась война, Крестинье Васильевне было 7 лет. О начале войны она услышала по радио. Ей казалось, что ничего страшного не произошло, как жили, так и продолжали жить, но отец, Петров Василий Петрович, ушедший на фронт в августе 1941 года, пропал без вести в 1942 году в Смоленской области.

Так они остались без отца: мать с двумя детьми. Учиться Крестинья пошла в 8 лет. Закончила 5 классов и больше не училась. Ходили в школу в лаптях, платье мама сама же ткала, сама же шила. Книг не было, поэтому одну книгу читали вдвоём с братом. Маму отправили на заготовку леса на участок Улянвай. Крестинья с братом Семёном остались дома вдвоём.

Брату было 11 лет, а Крестинье Васильевне 10 лет, когда они начали работать в колхозе «Красный воин» Пычасского района: трудились на полевых работах и на заготовке леса. Колхоз был миллионером, людей председатель кормить никогда не забывал и народ трудился. «Особенно запомнились те времена, когда было и трудно, и интересно, потому что в колхозе все жили одной семьёй», - вспоминает часто Крестинья Васильевна.

На сегодняшний день Крестинья Васильевна уже осталась одна, мужа похоронила в 2008 году. С мужем Анатолием Васильевичем вырастили и воспитали пятерых замечательных детей. Все дети получили достойное образование, стали уважаемыми людьми.

Старший сын Вячеслав уже находится на заслуженном отдыхе, но до сих пор помогает родному колхозу. Он «мастер» механизатор, и на комбайн садится, и на автобус, и на бензовоз, сейчас работает заведующим гаражом. Как и родители, всю жизнь трудился в колхозе. За период работы в сельском хозяйстве был отмечен многочисленными грамотами и благодарностями. Вместе с женой воспитали 3-х дочерей и сына, которые получили образование и достойно трудятся и работают.

Дочь Лилия закончила финансовый техникум. Долгое время проработала в пенсионном фонде, сейчас на заслуженном отдыхе. Вместе с мужем воспитали сына и дочь.

Дочь Ирина получила среднее профессиональное образование по специальности бухгалтер. Ирина вышла замуж в Граховский район, работает животноводом, у неё большое хозяйство. Вместе с мужем воспитывают сына и дочь.

Двойняшки – Светлана и Валентин - живут в д. Бобья-Уча и Гужношур. Светлана работает директором школы, участница фольклорного ансамбля «Арганчи», известного не

только в Удмуртии и в России, но и зарубежом, воспитали с мужем сына и дочь. Валентин – многодетный отец, работает водителем в «ТЭНКО», у них с женой 5 детей - 2 сына и 3 дочери.

Дети в семье Крестиньи Васильевны воспитывались в дружной, тёплой, благополучной обстановке. Она – заботливая мама, бабушка, прабабушка, в 2018 году стала прапрабабушкой. У нее 15 внуков, 17 правнуков и 1 праправнучка. Крестинья Васильевна и в настоящее время не сидит спустя рукава: живет полной жизнью в кругу любимых детей, внуков, правнуков. Она очень позитивная, артистичная, жизнерадостная.

Не стыдно Крестинье Васильевне за свой жизненный путь, за своих детей, она без сожаления может оглянуться назад, с высоким достоинством и гордостью идти дальше по жизни. В ее жизни нет места безделью и унынию, сетованиям и упрекам, болезни и разочарованию. Она и теперь, как всегда, востребована, как всегда нарасхват: помогает воспитывать внуков и правнуков. Скоро у Крестиньи Васильевны юбилей – 85 лет, а она шьёт фартуки, прихватки, вяжет детям носки, помогает младшему сыну ухаживать за живностью. Для всех гостей у неё найдется подарок и красивые слова. Не жалуется Крестинья, и по сей день, на свою память. До сих пор читает наизусть стихотворения, которые учила в начальных классах, стихи подружки детства Тубыловой Ф.М.

Васильева Крестинья Васильевна достойна почетного звания «Дочь Малопургинского района» за воспитание достойных детей, трудолюбие, за высокие производственные показатели.

8. Предлагаемая формулировка текста награждения: За воспитание достойных детей.

9. Кандидатура рекомендована: Главой муниципального образования «Бобья-Учинское» Ю.Н. Захаровым (решение Координационного совета от 09.08.2018 г.)

(руководителем предприятия, учреждения, организации, собранием трудового коллектива, государственным органом или должностным лицом, органом или должностным лицом местного самоуправления.)

10. Предлагаемая дата вручения награды _____

М.П.

Ю.Н. Захаров

(подпись)

2017 г.

Согласовано:

Глава муниципального образования поселения

Ю.Н. Захаров

М.П.

(подпись)

2017 г.

Заместитель главы администрации района

Г.Б. Селевострова

(Ф.И.О.,

подпись)

« »

2017 г.

Администрация муниципального
образования «Бобья-Учинское»
427825, Удмуртская Республика,
Малопургинский район, улица Азина,
д. Бобья-Уча, дом № 14,
тел./факс (34138) 6-81-37
ИНН 1816005284
КПП 182101001
ОГРН 1061821001307
Исх. № 130 от 19.09.2018.

Главе муниципального образования
«Малопургинский район»
Юрину С.В.

Ходатайство

На основании решения координационного Совета муниципального образования «Бобья-Учинское» от 09.08.2018 г. Администрация муниципального образования «Бобья-Учинское» ходатайствует о присвоении почетного звания «За верность отцовскому долгу» Фомину Леониду Николаевичу за воспитание достойных детей и активную жизненную позицию.

Представление к награждению прилагается на 1 л. в 1 экз.

Глава муниципального образования



Ю.Н. Захаров

Представление к награждению гражданина

1. Наименование награды: Почётное звание «За верность отцовскому долгу»
2. Фамилия, имя, отчество: Фомин Леонид Николаевич
3. Должность, место работы: Пенсионер
4. Дата рождения: 24 января 1955 года
5. Стаж работы: общий: 42 года, в отрасли: 42 лет
6. Какими наградами награждён, год награждения:

7. Характеристика гражданина, представляемого к награждению с указанием конкретных заслуг и достижений:

Фомин Леонид Николаевич в 1973 году получив специальность электрогазосварщика в ГПТУ, отслужил в армии 3 года. Начал свою трудовую деятельность в механическом заводе г. Ижевска сварщиком. В 1979 году вернулся в родную деревню и устроился в колхоз «Молния» Малопургинского района УАССР сварщиком. С 1994 по 2004 г.г. работал в ЗАО «Удмуртгазстрой». С 2004 года снова вернулся в колхоз «Молния». За период работы в сельском хозяйстве был отмечен многочисленными грамотами и благодарностями. Это очень грамотный специалист своего дела, всегда с большой ответственностью подходит к своей работе.

Леонид Николаевич вместе с супругой Фоминой Татьяной Павловной построили добротное хозяйство. Ведут свое личное подсобное хозяйство: содержат скот, выращивают овощи. Воспитали замечательных детей – Ольгу, Ирину и Руслана. Дети активно участвовали в жизни школы и в олимпиадах на школьном и районном уровнях. Повзрослевшие дети не забывают о своих родителях, заботятся о них и помогают по хозяйству. Свое трудолюбие, ответственное отношение к своим обязанностям, активную жизненную позицию передает Леонид Николаевич своим детям.

Ольга получила высшее образование в ИжГСХА по специальности бухгалтер. Работает консультантом в ПС «Консультант +». В настоящее время находится в отпуске по уходу за 2-ым ребенком. Ольга – очень артистичная, хорошо поет и танцует, до замужества ни одно культурно-массовое мероприятие в д. Бобья-Уча не проходило без ее участия. Была участницей фольклорного ансамбля «Арганчи». А в д. Баграш-Бигра, куда она переехала с мужем, продолжает участвовать в художественной самодеятельности и в жизни деревни. После окончания школы Ирина поступила в Можгинское медицинское училище, работает медсестрой в реанимации ЦРБ с. Малая Пурга. Вместе с мужем воспитывают двоих детей. Руслан также окончил Можгинское медицинское училище; работает фельдшером в скорой помощи. И Ирина, и Руслан зарекомендовали себя как грамотные и квалифицированные специалисты, пользующиеся уважением и авторитетом среди коллег и больных.

Неоценимый вклад Фомина Л.Н. в решении вопросов благоустройства территории. В 2016 году Леонид Николаевич совместно с еще 3-мя жителями отремонтировали участок дороги на своей улице: за свой счет приобрели щебень и работы произвели на личном транспорте. Муниципальное образование «Бобья-Учинское» - призер районных и республиканских конкурсов по благоустройству территории: районных смотров-конкурсов на звание «Лучшее муниципальное образование сельское поселение в Малопургинском районе» и республиканского конкурса на звание «Самый благоустроенный населённый пункт Удмуртской Республики».

В вышеперечисленных достижениях муниципального образования «Бобья-Учинское» достойный вклад многодетного отца, труженика сельского хозяйства Фомина Леонида Николаевича. Он является примером для подрастающего поколения и заслуживает достойной награды.

8. Предлагаемая формулировка текста награждения:
За достойное воспитание детей и активную жизненную позицию.

**9. Кандидатура
рекомендована:**

Главой муниципального образования «Бобья-Учинское» (решение
Координационного совета от 09.08.2018 г.)

10. Предлагаемая дата вручения награды:

М.П.



Ю.Н. Захаров
20__ г.

Согласовано:
Глава муниципального образования
«Бобья-Учинское»

М.П.



Ю.Н. Захаров
20__ г.

Согласовано:

Заместитель главы администрации района

(Ф.И.О., подпись)

«__» 20__ г.